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01ÖKOLOGIKUS HÁROMGENERÁCIÓS CSALÁDI HÁZ
helyszínrajz, alaprajz, homlokzat

HELYSZÍNRAJZ, TÖMEGFORMÁLÁS
M=1:200, 1:100

KIINDULÁS
Egyszerű magastetős ház , a szomszédokhoz igazodva utcával párhuzamos gerinccel.
A ház így dél felé valamint a kilátás felé fordítja hosszhomlokzatát, így a nagyobb megnyitások
praktikusan itt kapnak helyet

TÖMEGEK SZÉTVÁLÁSA
A kényelmesebb és konfliktusmentesebb érdekében azl első generációs családtagok egy külön, intimebb
házrészt kapnak. Ezen tömeg padlószintje a ház északi oldalán futó járdával megegyező szintmagasságban van,
így az idősebb családtagok kevesebb lépcsőzéssel juthatnak be a tömegbe, s a lakrészen belül is kényelmesen
közlekedhetnek. Ugyanezen megfontolásból az első generációs lakrész földszintes kialakítású.
A második- és harmadik generációs lakrészben szükség van a kétszintes kialakításra, így itt csak a szélfogóban
lévő padlószint egyezik meg a járda padlószintjével. A lakrész földszintjének szintmagassága egy méterrel ez
alá került. Ezzel a kialakítással megfelelő magasságú utcai homlokzatot tudtunk kialakítani, s mégis lehetőség
nyílt a kétszintes kialakításra.

TERMÉSZETES SZELLŐZÉS AUTOMATIZÁLT ABLAKOKKAL

TÖMEG OPTIMALIZÁLÁSA
A melléktömeg a főtömeghez képesti szinteltolása miatt abban túl nagy belmagasságok alakultak ki, amelyek
nem lettek volna meglfelelően kihasználva. Emiatt lapostetőt kapott, amivel sikerült az utcai homlokzati
megjelenést is optímazlizálni. A zöldtető kialakításával a melléktömeg is jobban klimatizálttá vált.
A főtömeg viszont elbírta a plusz területet, így déli irányban L alakban meghosszabbítottuk keleti
homlokzatához kapcsolódó részét. Így kialakult egy védett helyzetben lévő teraszos rész, és a déli, nyugati
megnyitásokra is több lehetőség adódott.

ÖKO-GENERÁCIÓK
 A JÖVÖ OTTHONA PÁLYÁZAT

BELSŐ UDVARI ÉJSZAKAI RENDER

UTCAI HOMLOKZAT
M = 1 : 100

BELSŐ UDVARI RENDER

EMELETI ALAPRAJZ    M = 1 : 200

FÖLDSZINTI ALAPRAJZ    M = 1 : 200

ÁTNÉZETI HELYSZÍNRAJZ    M = 1 : 200

ENERGIATUDATOS KIALAKÍTÁS
A zöldtető nemcsak visszaad a környezetnek némi teret, de jól klimítizálja az alatta elhelyezkedő épületet, a
felesleges vizet pedig össze lehet gyűjteni róla a szürkevíztározóba, amiről a WC-k öblítését üzemeltetjük,
valamint a kerti locsoláshoz használható fel.
A meghosszabbított déli oldali tetőfelületre nagy mennyiségű napelem helyezhető el, ami biztosítja a ház
alapvető energiaszükségletét, és ellátja a hőszivattyút is energiával, így bekapcsolódik az arra kapcsolt fűtési-
hűtési rendszer ellátásába is.

KAPCSOLAT A TERMÉSZETTEL
A ház mellett a déli telekhatár vonalával párhuzamosan ferde vonalú terasz húzódik, ahova minden tömbből
szintben lehet kilépni, innen pedig továbbhaladhatunk a kertbe.
Ennek a vonalában az épület egésze lugasszerű előtetőt kapott, amely az alsó szintek árnyékolásáért felel,
valamint ennek segítségével válik fedetté a kültéri garázs és a terasz is.
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MEGÚJULÓ ENERGIA

MAXIMÁLIS ENERGIA HATÉKONYSÁG
_ minimális energia veszteség
_ megújuló energia felhasználás
_ energia takarékosság

CO2

VÍZ ÚJRAHOASZNOSÍTÁSA
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ÖBLÍTŐRENDSZER
_ áteresztő vízgyűjtő tető
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02ÖKOLOGIKUS HÁROMGENERÁCIÓS CSALÁDI HÁZ
metszetek, homlokzatok

HOMLOKZATI ALAKÍTÁS, RENDSZEREK
M= 1:100

DÉLI HOMLOKZAT     M=1:100

B-B METSZET     M=1:100

NYUGATI HOMLOKZAT      M=1:100
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UTCAFRONTI RENDERKÉP

BELSŐ RENDER NAPPALIBAN
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30 cm FALAZÓBLOKK

30 cm KLÍMATÉGLA

TÉL

NYÁR

D

NY

K

É

NAPFÉNY HASZNOSÍTÁS
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Előzmény
A 2016-os év során kerestek meg bennünket Megbízóink. A középkorú pár szeretett volna új otthont terveztetni magának. A
tervezési helyszín Érd kertvárosi részén található. A telek erősen lejtős. Az utca rendezett, de vegyes architektúrális értékeket
tartalmaz. A közelben a 70-es évek szocialista lakásépítésének példái és a közelmúlt tüzépbarokk építései is képviseltetik magukat.
A család
A család vidéki származású, agglomerációba költözött szülőkből áll. Gyermekeik 11 és 12 évesek. A tervezés során plussz
igényként a felköltöző idős szülő igényeit is ki kellett szolgálni. Az így létrejövő konstrukció, a többgenerációsság izgalmas
kapcsolatának lehetőségét hordozta. A szülő- nagyszülő, gyermek , azaz a generációk együttélésének napjainkban feledésbe
merülő konstrukciója komoly izgalmakat tartogatott a tervezés során. A jelenhez és a múlthoz szorosabban kapcsolódó egyének
eltérő igényeinek és téri elvárásainak való megfelelés jelentősen megnövelte a tervezés folyamatának idejét.

A ház
A tervezés kezdeti szakaszában főként programalkotással teltek ez egymásra szánt időkeretek. Ezek során a pénzügyi keretek
tisztázódásával kristályosodott ki a konkrét program. A legontosabb cél a közösségi és privát terek legmegfelelőbb kapcsolatának
létrehozása lett. A tervezett kompozíció így egy fő tömegből és egy melléktömegből áll. A melléktömeg fedett-nyitott előtető részei
átkarolják a nagyobbik épülettömeget. A főépület két szintes. Az érkezés az utcaszinthez igazodva fél szinten történik. Az itteni
elosztótér vezet „le”-„fel”. Az alsó részen, a kerttel kapcsolódva a közösségi terek és ettől szeparálható módon a szülői szféra
található. A konyhához „hideg” kamra kapcsolódik. A háziasszony napi, konyhai munkája során közvetlen vizuális kapcsolatban van
a gyalogoskapuval. Így könnyen felügyelhető a ki-be mozgás. Az étkező és a nappali  tolóajtón át a teraszhoz kapcsolódik.
Ugyanezen teraszra a szülői hálóból és a melléktömegből is van kapcsolat. Az emeleten, a közösségi terek felett kiszolgáló
helyiségek kaptak helyet. A könnyebb működés végett az itteni mosókonyhából teraszon történhet a teregetés fázisa. Az étkező
feletti galérián a gyermekek tanuló területe található. Az anyuka így a konyhai- háztartási tevékenysége közben folyamatos vizuális
és akusztikai kapcsolatot tarthat fent a gyerekekkel. A felső szint nyugati területén a gyerekek hálói találhatóak. Ezek
különlegessége a megrendelői igényként támasztott alvó- játszó galéria, ahol benti szórakozásaiknak élhetnek, valamint barátaikat
fogadhatják.

A szerkezet
A kivitelezést a család baráti kapcsolataiban fellelhető szerkezet és szakipari kivitelezők fogják végezni. Ennek ismeretében a
tervezés során az ő szakértelmüket is felhasználva készítettük az egyes terveket. A ház sávalapokkal rendelkezik, falazata  kerámia
anyagú. A jó hőszigetelés és a megfelelő hőtároló tömeg elérése érdekében 30-as klímatéglát, belső oldalon normál 30-as
falazóblokkot terveztünk. A szerkezet így kellő hőszigetelő értékkel rendelkezik, valamint a nyári „forró ciklusokat” a belső tömegfala
miatt könnyebben áthidalja. A födém szerkezete monolit vasbeton. A tetőszerkezet fa anyagú. A kisebbik épületrészre tervezett pvc
lapostető extenzív zöld tetős. A zárófödémek hőszigetelését PIR hőszigetelő táblák adják 25 cm-es vastagságban. A magastetős
épületrész fedése kerámia anyagú hornyolt cserép. A falakra külső oldalon kőporos vakolat kerül. A nyílászárók 3 rétegű hőszigetelt
üvegezéssel ellátott kívül alumínium borítású műanyag ablakok.

Aktív rendszerek
A lakóház levegős hőszivattyűval ellátott, melynek teljesítménye 10KW. A belső hőleadó felület padló és mennyezetfűtés. A szülői
hálóban aktívfödémet, az emeleti terekben, valamint a nagymama lakrészén gipszkartonba integrált paneleket terveztünk. A téli
időszakban a padlófűtés, a nyáriban a mennyezethűtés funkcionál. A nappali jelentős légtérfogata miatt az emeleten- a gépészeti
térből fan coillal is rendelkezik. Íly módon a magas tér gravitációsan kerül klimatizálásra. A megfelelő légállapot és páratartalom
elérése érdekében hővisszanyerő szellőzőgépet terveztünk. A hálókban és a közösségi terekben befúvást, a kiszolgáló területekbe
elszívást terveztünk. A nagymama külön lakrésze decentralizált, két helyiséges szellőztető gépet kapott. A gép a fürdőszobába
került. A nagyobbik házrészben a gépészeti berendezések az emeleten kaptak helyet. Az egyes terek különálló termosztáttal és
páraérzékelővel rendelkeznek. A vezérlés az emeleti gépészeti térben található. Itt kapott helyet a tetőre helyezett napelemek
invertere is. A tetőről összegyűjtött csapadékot 15m3 űrtartalmú esővízgyűjtő ciszternába vezetjük. Az itt tárolt vízzel öblítjük a WC-
ket, valamint öntözzük a kertet.

Passzív rendszerek
A tájolás tekintetében a tervezési helyszín kedvező adottságú. A délre tájolható fő front a kellő nyári napvédelemmel kiegészülve
kedvező téli abszorbciós hőnyereséget eredményezhet. A keleti részen beforduló épülettömeg védett teraszterületet hoz létre. A déli
oldalra részben fedett teraszt helyeztünk. A nyitott részek fölé, a nyári árnyékolást segítve szőlőlugast terveztünk. Ez a lugas fut be
a két épületrész közé is. A téli időszakban így a déli homlokzat jelentős napozottságot kap. A nyári hűsítést segíti, hogy az épület a
hegy felőli oldalon jelentős homlokzati szakasszal a hegyhez kapcsolódik. Az emeleti helyiségekre a déli oldalon eletromos
zsalúziákat helyeztünk. A nyári komforthoz jelentősen hozzájárul az épület korábban leírt vaskos falstruktúrája. A tetőszerkezet a
cserepezett részen 10 cm vastag átszellőztetett légrést tartalmaz. A zöldtető növényállománya a kisebbik épületrész
tetőszerkezetének felmelegedését akadályozza meg. A kialakított zömök falazat pedig a modern műszaki tatalom mellett
kapcsolódik nagyszüleink vályogfalú házának attitűdjéhez.

ZÖLD TETŐ

KÖRNYEZETI HATÁS CSÖKKENTÉSE
_ tájba illeszkedés
_ hőteljesítmény javítása
_ vízgyűjtés a tetőről szürkevíztárolóba

CO2O2



MEGÚJULÓ ENERGIA

MAXIMÁLIS ENERGIA HATÉKONYSÁG
_ minimális energia veszteség
_ megújuló energia felhasználás
_ energia takarékosság

CO2

VÍZ ÚJRAHOASZNOSÍTÁSA

TEHERMENTESÍTETT
ÖBLÍTŐRENDSZER
_ áteresztő vízgyűjtő tető
_ víz szűrése közvetlenül helyben
_ szürkevíz újrahasznosítása wc öblítésként

WC

CSEPEGTETÉSÖNTÖZÉS

ÖBLÍTÉS

SZIGETELÉS

MINIMÁLIS ENERGIAVESZTESÉG
_ hőszigetelés folytonossága
_ beléti természetes és mesterséges szellőzés
_ jól szigetelő nyílászárók

30 cm FALAZÓBLOKK

30 cm KLÍMATÉGLA
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NAPFÉNY HASZNOSÍTÁS
_ tájolás
_ időjárás
_ domborzat
_ természetes fényszűrő

TÁJOLÁS

LUGAS

00ÖKOLOGIKUS HÁROMGENERÁCIÓS CSALÁDI HÁZ

MŰLEÍRÁSÖKO-GENERÁCIÓK
 A JÖVÖ OTTHONA PÁLYÁZAT

Előzmény
A 2016-os év során kerestek meg bennünket Megbízóink. A középkorú pár szeretett volna új otthont terveztetni magának. A tervezési helyszín Érd kertvárosi részén található. A telek erősen lejtős. Az utca
rendezett, de vegyes architektúrális értékeket tartalmaz. A közelben a 70-es évek szocialista lakásépítésének példái és a közelmúlt tüzépbarokk építései is képviseltetik magukat.
A család
A család vidéki származású, agglomerációba költözött szülőkből áll. Gyermekeik 11 és 12 évesek. A tervezés során plussz igényként a felköltöző idős szülő igényeit is ki kellett szolgálni. Az így létrejövő
konstrukció, a többgenerációsság izgalmas kapcsolatának lehetőségét hordozta. A szülő- nagyszülő, gyermek , azaz a generációk együttélésének napjainkban feledésbe merülő konstrukciója komoly izgalmakat
tartogatott a tervezés során. A jelenhez és a múlthoz szorosabban kapcsolódó egyének eltérő igényeinek és téri elvárásainak való megfelelés jelentősen megnövelte a tervezés folyamatának idejét.

A ház
A tervezés kezdeti szakaszában főként programalkotással teltek ez egymásra szánt időkeretek. Ezek során a pénzügyi keretek tisztázódásával kristályosodott ki a konkrét program. A legontosabb cél a közösségi
és privát terek legmegfelelőbb kapcsolatának létrehozása lett. A tervezett kompozíció így egy fő tömegből és egy melléktömegből áll. A melléktömeg fedett-nyitott előtető részei átkarolják a nagyobbik
épülettömeget. A főépület két szintes. Az érkezés az utcaszinthez igazodva fél szinten történik. Az itteni elosztótér vezet „le”-„fel”. Az alsó részen, a kerttel kapcsolódva a közösségi terek és ettől szeparálható
módon a szülői szféra található. A konyhához „hideg” kamra kapcsolódik. A háziasszony napi, konyhai munkája során közvetlen vizuális kapcsolatban van a gyalogoskapuval. Így könnyen felügyelhető a ki-be
mozgás. Az étkező és a nappali  tolóajtón át a teraszhoz kapcsolódik. Ugyanezen teraszra a szülői hálóból és a melléktömegből is van kapcsolat. Az emeleten, a közösségi terek felett kiszolgáló helyiségek kaptak
helyet. A könnyebb működés végett az itteni mosókonyhából teraszon történhet a teregetés fázisa. Az étkező feletti galérián a gyermekek tanuló területe található. Az anyuka így a konyhai- háztartási
tevékenysége közben folyamatos vizuális és akusztikai kapcsolatot tarthat fent a gyerekekkel. A felső szint nyugati területén a gyerekek hálói találhatóak. Ezek különlegessége a megrendelői igényként támasztott
alvó- játszó galéria, ahol benti szórakozásaiknak élhetnek, valamint barátaikat fogadhatják.

A szerkezet
A kivitelezést a család baráti kapcsolataiban fellelhető szerkezet és szakipari kivitelezők fogják végezni. Ennek ismeretében a tervezés során az ő szakértelmüket is felhasználva készítettük az egyes terveket. A
ház sávalapokkal rendelkezik, falazata  kerámia anyagú. A jó hőszigetelés és a megfelelő hőtároló tömeg elérése érdekében 30-as klímatéglát, belső oldalon normál 30-as falazóblokkot terveztünk. A szerkezet így
kellő hőszigetelő értékkel rendelkezik, valamint a nyári „forró ciklusokat” a belső tömegfala miatt könnyebben áthidalja. A födém szerkezete monolit vasbeton. A tetőszerkezet fa anyagú. A kisebbik épületrészre
tervezett pvc lapostető extenzív zöld tetős. A zárófödémek hőszigetelését PIR hőszigetelő táblák adják 25 cm-es vastagságban. A magastetős épületrész fedése kerámia anyagú hornyolt cserép. A falakra külső
oldalon kőporos vakolat kerül. A nyílászárók 3 rétegű hőszigetelt üvegezéssel ellátott kívül alumínium borítású műanyag ablakok.

Aktív rendszerek
A lakóház levegős hőszivattyűval ellátott, melynek teljesítménye 10KW. A belső hőleadó felület padló és mennyezetfűtés. A szülői hálóban aktívfödémet, az emeleti terekben, valamint a nagymama lakrészén
gipszkartonba integrált paneleket terveztünk. A téli időszakban a padlófűtés, a nyáriban a mennyezethűtés funkcionál. A nappali jelentős légtérfogata miatt az emeleten- a gépészeti térből fan coillal is rendelkezik.
Íly módon a magas tér gravitációsan kerül klimatizálásra. A megfelelő légállapot és páratartalom elérése érdekében hővisszanyerő szellőzőgépet terveztünk. A hálókban és a közösségi terekben befúvást, a
kiszolgáló területekbe elszívást terveztünk. A nagymama külön lakrésze decentralizált, két helyiséges szellőztető gépet kapott. A gép a fürdőszobába került. A nagyobbik házrészben a gépészeti berendezések az
emeleten kaptak helyet. Az egyes terek különálló termosztáttal és páraérzékelővel rendelkeznek. A vezérlés az emeleti gépészeti térben található. Itt kapott helyet a tetőre helyezett napelemek invertere is. A
tetőről összegyűjtött csapadékot 15m3 űrtartalmú esővízgyűjtő ciszternába vezetjük. Az itt tárolt vízzel öblítjük a WC-ket, valamint öntözzük a kertet.

Passzív rendszerek
A tájolás tekintetében a tervezési helyszín kedvező adottságú. A délre tájolható fő front a kellő nyári napvédelemmel kiegészülve kedvező téli abszorbciós hőnyereséget eredményezhet. A keleti részen beforduló
épülettömeg védett teraszterületet hoz létre. A déli oldalra részben fedett teraszt helyeztünk. A nyitott részek fölé, a nyári árnyékolást segítve szőlőlugast terveztünk. Ez a lugas fut be a két épületrész közé is. A téli
időszakban így a déli homlokzat jelentős napozottságot kap. A nyári hűsítést segíti, hogy az épület a hegy felőli oldalon jelentős homlokzati szakasszal a hegyhez kapcsolódik. Az emeleti helyiségekre a déli
oldalon eletromos zsalúziákat helyeztünk. A nyári komforthoz jelentősen hozzájárul az épület korábban leírt vaskos falstruktúrája. A tetőszerkezet a cserepezett részen 10 cm vastag átszellőztetett légrést
tartalmaz. A zöldtető növényállománya a kisebbik épületrész tetőszerkezetének felmelegedését akadályozza meg. A kialakított zömök falazat pedig a modern műszaki tatalom mellett kapcsolódik nagyszüleink
vályogfalú házának attitűdjéhez.

ZÖLD TETŐ

KÖRNYEZETI HATÁS CSÖKKENTÉSE
_ tájba illeszkedés
_ hőteljesítmény javítása
_ vízgyűjtés a tetőről szürkevíztárolóba

CO2O2
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DÉLI OLDAL

AUTÓTÁROLÁSA

ELKÜLÖNÍTETTELSŐGENERÁCIÓS LAKRÉSZ
MÁSODIK ÉS HARMADIK
GENERÁCIÓS LAKRÉSZ

VONALA PÁRHUZAMOS A TELEKHATÁRRAL

01ÖKOLOGIKUS HÁROMGENERÁCIÓS CSALÁDI HÁZ

HELYSZÍNRAJZ
M=1:200

KIINDULÁS
Egyszerű magastetős ház , a szomszédokhoz igazodva utcával
párhuzamos gerinccel.
A ház így dél felé valamint a kilátás felé fordítja hosszhomlokzatát,
így a nagyobb megnyitások praktikusan itt kapnak helyet

TÖMEGEK SZÉTVÁLÁSA
A kényelmesebb és konfliktusmentesebb érdekében azl első generációs
családtagok egy külön, intimebb házrészt kapnak. Ezen tömeg
padlószintje a ház északi oldalán futó járdával megegyező
szintmagasságban van, így az idősebb családtagok kevesebb lépcsőzéssel
juthatnak be a tömegbe, s a lakrészen belül is kényelmesen
közlekedhetnek. Ugyanezen megfontolásból az első generációs lakrész
földszintes kialakítású.
A második- és harmadik generációs lakrészben szükség van a kétszintes
kialakításra, így itt csak a szélfogóban lévő padlószint egyezik meg a járda
padlószintjével. A lakrész földszintjének szintmagassága egy méterrel ez
alá került. Ezzel a kialakítással megfelelő magasságú utcai homlokzatot
tudtunk kialakítani, s mégis lehetőség nyílt a kétszintes kialakításra.

TÖMEG OPTIMALIZÁLÁSA
A melléktömeg a főtömeghez képesti szinteltolása miatt abban túl nagy
belmagasságok alakultak ki, amelyek nem lettek volna meglfelelően
kihasználva. Emiatt lapostetőt kapott, amivel sikerült az utcai homlokzati
megjelenést is optímazlizálni. A zöldtető kialakításával a melléktömeg is
jobban klimatizálttá vált.
A főtömeg viszont elbírta a plusz területet, így déli irányban L alakban
meghosszabbítottuk keleti homlokzatához kapcsolódó részét. Így kialakult
egy védett helyzetben lévő teraszos rész, és a déli, nyugati megnyitásokra
is több lehetőség adódott.

ÖKO-GENERÁCIÓK
 A JÖVÖ OTTHONA PÁLYÁZAT

TETŐ MEGHOSSZABBÍTÁSA
DÉLI OLDALON

ÉPÜLETTÖMEG MEGNYÚJTÁSA
KILÁTÁS ÉS DÉL IRÁNYÁBA
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MINIMÁLIS ENERGIAVESZTESÉG
_ hőszigetelés folytonossága
_ beléti természetes és mesterséges szellőzés
_ jól szigetelő nyílászárók

30 cm FALAZÓBLOKK

30 cm KLÍMATÉGLA

VONALA PÁRHUZAMOS A TELEKHATÁRRAL
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NAPFÉNY HASZNOSÍTÁS
_ tájolás
_ időjárás
_ domborzat
_ természetes fényszűrő

TÁJOLÁS

LUGAS

02ÖKOLOGIKUS HÁROMGENERÁCIÓS CSALÁDI HÁZ

FÖLDSZINTI ALAPRAJZ
M=1:200

KAPCSOLAT A TERMÉSZETTEL
A ház mellett a déli telekhatár vonalával párhuzamosan ferde vonalú terasz
húzódik, ahova minden tömbből szintben lehet kilépni, innen pedig
továbbhaladhatunk a kertbe.
Ennek a vonalában az épület egésze lugasszerű előtetőt kapott, amely az
alsó szintek árnyékolásáért felel, valamint ennek segítségével válik fedetté
a kültéri garázs és a terasz is.

ÖKO-GENERÁCIÓK
 A JÖVÖ OTTHONA PÁLYÁZAT
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EMELETI ALAPRAJZ
M=1:200

HŐVISSZANYERŐ SZELLŐZÉS
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JÁTSZÓGALÉRIA

TANULÓ PULT

NAPELEMEK

ELŐTETŐ

LÉPCSŐBÚTOR

ÁLMENNYEZET INTEGRÁLT FŰTÉSSEL

ZÖLDTETŐ
ÁRNYÉKOLÓ LUGAS

FEDETT NYITOTT KOCSIBEÁLLÓELSŐ GENERÁCIÓS LAKRÉSZ MÁSODIK- HARMADIK GENERÁCIÓS LAKRÉSZ

TÖMBÖKET ÖSSZEKÖTŐ ELŐTETŐ

TEREGETŐ
ERKÉLY

AUTOMATIZÁLT ABLAK

NAPELEMEK

FEDETT NYITOTT TERASZ

HŐVISSZAVERŐ CSEREPEZÉS

MEGÚJULÓ ENERGIA

MAXIMÁLIS ENERGIA HATÉKONYSÁG
_ minimális energia veszteség
_ megújuló energia felhasználás
_ energia takarékosság

CO2

DÉLI HOMLOKZAT

B-B METSZET     M=1:100

A-A METSZET

KELETI HOMLOKZAT
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HOMLOKZATOK, METSZETEK
M=1:200

B-B METSZET

ENERGIATUDATOS KIALAKÍTÁS
A zöldtető nemcsak visszaad a környezetnek némi teret, de jól klimítizálja
az alatta elhelyezkedő épületet, a felesleges vizet pedig össze lehet
gyűjteni róla a szürkevíztározóba, amiről a WC-k öblítését üzemeltetjük,
valamint a kerti locsoláshoz használható fel.
A meghosszabbított déli oldali tetőfelületre nagy mennyiségű napelem
helyezhető el, ami biztosítja a ház alapvető energiaszükségletét, és ellátja
a hőszivattyút is energiával, így bekapcsolódik az arra kapcsolt fűtési-
hűtési rendszer ellátásába is.

ÖKO-GENERÁCIÓK
 A JÖVÖ OTTHONA PÁLYÁZAT

ZÖLD TETŐ

KÖRNYEZETI HATÁS CSÖKKENTÉSE
_ tájba illeszkedés
_ hőteljesítmény javítása
_ vízgyűjtés a tetőről szürkevíztárolóba

CO2O2

NAPELEMEK

MÁSODIK- HARMADIK GENERÁCIÓS LAKRÉSZ

TÖMBÖKET ÖSSZEKÖTŐ ELŐTETŐ

TEREGETŐ
ERKÉLY

AUTOMATIZÁLT ABLAK

MEGHOSSZABBÍTOTT TETŐRE
NAPELEMEK FELSZERELÉSE



ÁRNYÉKOLÓ LUGAS

FEDETT NYITOTT AUTÓBEÁLLÓ

TÖMBÖKET ÖSSZEKÖTŐ ELŐTETŐ

AUTOMATIZÁLT ABLAK

HŐVISSZAVERŐ CSEREPEZÉS NAPELEMEK

ÁRNYÉKOLÓ LUGAS

FEDETT NYITOTT TERASZ

ZÖLDTETŐ
ÁRNYÉKOLÓ LUGAS

FEDETT NYITOTT KOCSIBEÁLLÓ ELSŐ GENERÁCIÓS LAKRÉSZMÁSODIK- HARMADIK GENERÁCIÓS LAKRÉSZ

TÖMBÖKET ÖSSZEKÖTŐ ELŐTETŐTEREGETŐ
ERKÉLY

AUTOMATIZÁLT ABLAK

HŐVISSZAVERŐ CSEREPEZÉS

VÍZ ÚJRAHOASZNOSÍTÁSA

TEHERMENTESÍTETT
ÖBLÍTŐRENDSZER
_ áteresztő vízgyűjtő tető
_ víz szűrése közvetlenül helyben
_ szürkevíz újrahasznosítása wc öblítésként

WC

CSEPEGTETÉSÖNTÖZÉS

ÖBLÍTÉS
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HOMLOKZATOK
M=1:200

NYUGATI HOMLOKZAT

ÉPÜLETRÉSZEK KÖZÖTTI HOMLOKZAT

UTCAI HOMLOKZAT

SZÜRKEVÍZ HASZNOSÍTÁSA

ÖKO-GENERÁCIÓK
 A JÖVÖ OTTHONA PÁLYÁZAT

ZÖLDTETŐ
ÁRNYÉKOLÓ LUGAS

FEDETT NYITOTT TERASZELSŐ GENERÁCIÓS LAKRÉSZ

TÖMBÖKET ÖSSZEKÖTŐ ELŐTETŐ

AUTOMATIZÁLT ABLAK

HŐVISSZAVERŐ CSEREPEZÉS NAPELEMEK
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